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Математичний диктант

1.Знайдіть радіанну міру кута, який дорівнює 1050, 360.

2.Знайдіть градусну міру кута, радіанна міра якого

дорівнює
3𝜋

5
, 4𝜋.

3.Кутом якої координатної чверті є кут 1900, -
2𝜋

3
?

4.Порівняйте з нулем cos2200, sin
3𝜋

7
.

5.Знайдіть значення виразу cos(-600)+ sin(-300).

6.Дослідить на парність функцію
со𝑠𝑥

𝑥2−1
.



На цьому уроці ми повинні засвоїти:

• вміти будувати графіки тригонометричних 
функцій;

• засвоїти властивості тригонеметричниї
функційю



1.Що називається функцією; 

а) зростаючої на деякій множині; 

б) спадної на деякій множині.

2. Що таке нулі функції?

3.Що називається проміжком знакосталості

функції?

4.Сформулюйте означення найбільшого та 

найменшого значення функції
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